

СВЕСРПСКИ ДЕЧЈИ САБОР 2023

Фестивал деце и младих из региона, дијаспоре и Србије
25 - 28. мај 2023.

Свечани концерт „СВЕСРПСКИ ДЕЧЈИ САБОР 2023“
Петак, 26. мај, 12.00, Велика сцена „Донка Шпичек“ ДКЦБ, Таковска 8

Фестивал деце и младих из региона, дијаспоре и Србије „СВЕСРПСКИ ДЕЧЈИ САБОР“ одржаће се од 25. до 28. маја у Београду, под покровитељством председника Републике Србије, Александра Вучића. Извршни продуцент манифестације је Дечји културни центар Београд, установа културе чији је оснивач Градска управа Града Београда. Суорганизатори манифестације су Министарство спољних послова - Управа за сарадњу с дијаспором и Србима у региону и Министарство без портфеља, задужено за координацију активности и мера у области односа са дијаспором. Подршку манифестацији пружила је Народна скупштина Републике Србије и Храм Светог Саве. Домаћин и партнер пројекта је Основна школа „Старина Новак“.

„Свесрпски дечји сабор“ усмерен је према деци српског порекла, узраста од 9 до 13 година из дијаспоре, региона и Србије. Циљ манифестације јесте успостављање трајних веза са земљом порекла, развијање осећања припадности и повезивање са вршњацима из Србије. Учесници манифестације из Аустрије, Северне Македоније, Мађарске, Немачке, Румуније и Хрватске биће смештени у породицама својих вршњака из основне школе „Старина Новак“. Боравећи у домовима својих вршњака, деца и млади упознаће Србију, српску историју и културу кроз богат културно-уметнички програм, осмишљен од стране Дечјег културног центра Београд.

У оквиру манифестације биће уприличен пријем у петак, 26. маја, у 9 часова у Дому Народне скупштине Србије, где ће учеснике поздравити председник Народне скупштине, господин Владимир Орлић и министарка Дарија Кисић. Након пријема учеснике манифестације очекује разгледање изложбе фотографија „Свесрпски дечји сабор“ у холу Дома Народне скупштине, обилазак овог знаменитог здања и концерт у Дечјем културном центру Београд од 12 часова, на којем ће се представити сви учесници. Децу ће поздравити министар без портфеља Ђорђе Милићевић задужен за координацију активности и мера у области односа са дијаспором и господин Арно Гујон, директор Управе за сарадњу с дијаспором и Србима у региону. За суботу је планиран интерактивни драмско-образовни програм „Београд кроз векове“, у којем ће деца имати прилику да се кроз игру упознају са значајним личностима и догађајима из историје Београда. Посета Београду завршава се обиласком Храма Светог Саве и споменика Стефану Немањи.

Позивамо Вас да медијски забележите дружење деце из региона, дијаспоре и Србије на овогодишњем Фестивалу „Свесрпски дечји сабор“.

Добро дошли!

Срдачан поздрав,
Ивана Теодоровић Стојановић
Уредник програма за односе с јавношћу и маркетинг
060 167 33 23, ivana.teodorovic@dkcb.rs